E M E N T Á R I O
4ª Reunião Ordinária, de 8 de fevereiro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 04 a 029/2011.

PORTARIAS:

Nº 032/2011 - “Revoga a Portaria 263/2010 que nomeou Patrícia Pulcini Rosvald Daonaire, como Assessor V”;

Nº 033/2011 - “Nomeia Patrícia Pulcini Rosvald Daonaire, como Assessor VI”;

Nº 034/2011 - “Nomeia Rovilio Jefferson Ruggi Dutra, como Assessor V”;

Nº 035/2011 - “Nomeia Cláudia Patrícia Rodrigues Ramos, como Assessor Administrativo na Secretaria Municipal de Educação”;

Nº 036/2011 - “Nomeia Jussara Cristina Delphino Vicente, como Assessor Administrativo na Secretaria Municipal de Educação”;

Nº 037/2011 - “Nomeia Rafaela de Campos Lima da Silva, como Assessor Administrativo na Secretaria Municipal de Educação”;

Nº 038/2011 - “Nomeia Samara Nantes Feriani, como Assessor Administrativo na Secretaria Municipal de Educação”;

Nº 039/2011 - “Nomeia Juliana Costa, como Chefe de Setor de Suprimentos e Insumos na Secretaria Municipal de Educação”;

Nº 040/2011 - “Nomeia Claudio Peressim, como Chefe de Divisão V”.

OFÍCIOS:
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, encaminhando documentos de todos os processos licitatórios, bem como executórios dos contratos admininstrativos realizados pelo Município com as empresas solicitadas;

Recebido do Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, Sr. Mauro Rontani, informando que o Município não possui contrato com a empresa Real Diesel (fornecedora de derivados de petróleo) e que a empresa Thomasicamargo é uma empreendedora imobiliária que no Município promoveu o parcelamento de solo na forma de Loteamento denominado San Marino, portando não há contrato licitatório formalizado com esta municipalidade;

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Autógrafo nº 03/2011, para que esta Casa de Leis aprecie a matéria, em respeito ao preceito constitucional de separação dos Poderes. 
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Complementar Municipal nº 104, de 03 de fevereiro de 2011, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar Concessão de Direito Real de Uso, em caráter oneroso e mediante concorrência, da área destinada à lanchonete do “Campo do Bocha” localizado na Rua Rio Grande do Sul, s/nº, Bairro Vila Grego I, para exploração comercial daquele espaço”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 02/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3256, de 03 de fevereiro de 2011, que “Dá nova descrição a Rua M contida no art. 1º da Lei Municipal nº. 3.061 de 18 de dezembro de 2008 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 09/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3257, de 03 de fevereiro de 2011, que “Dispõe sobre a desafetação de bem de uso comum do povo para dominial e autoriza sua alienação aos proprietários dos imóveis lindeiros”, oriunda do Projeto de Lei nº 121/2010, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3258, de 03 de fevereiro de 2011, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Serviço Paroquial de Assistência Social de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando o aumento de oferta de vagas no seguimento creche da unidade Educação Infantil (2 a 3 anos), com a concessão de subvenção social”, oriunda do Projeto de Lei nº 11/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3259, de 03 de fevereiro de 2011, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 12/2011, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do Secretário Municipal de Governo, Sr. Gilmar josé Margato, solicitando esclarecimentos em referência ao ofício 02/2011 - GPC/DIR ADM.
PROJETOS DE LEI:

Nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”;

Nº 14/2011 - “Dispõe sobre nova redação dos art. 2º e 5º da Lei Municipal nº 2.393 de 21 de dezembro de 1.998 e dá outras providências”.
DOCUMENTO DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Francisco Matias de Oliveira, Presidente do Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste, convidando os Vereadores através do Presidente do Legislativo, para 11ª Festa Cristã do Municipio, que se realizará nas dependências da antiga Usina Santa Bárbara nos dias 08, 09 e 10 de abril do corrente ano, a partir das 20:00 horas;
Recebido do Sr. Moises de Jesus Moraes, Presidente do Clube dos Cavaleiros de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando criação de Lei.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA PRESIDÊNCIA:

Nº 03/2011 – Designa relatores especiais das Comissões Permanentes constituídas pelo Ato da Presidência nº 02/2011.

PARECERES DA COMISSÃO PERMANENTE:

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificação do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 27/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Dá nova redação ao § 3º, do artigo 35, da Lei Complementar nº 54/09, corrigindo uma falha atualmente existente na legislação, em relação aos detentores de partes ideais de imóveis quanto à isenção do IPTU”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 31/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Acrescenta um artigo na Lei Complementar nº 54/09, que será o 366-A, dispondo sobre a obrigatoriedade de conter nos boletos de pagamento dos tributos municipais, informações e orientações completas e suficientes para que o contribuinte possa realizar o pagamento, mesmo quando em atraso, sem a necessidade de se deslocar até o prédio da Prefeitura”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 89/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy), que “Autoriza a Criação na rede municipal de educação básica o vale-compra de material escolar (vale-educação)”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 102/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares), que “Declara os aspectos espacial e quantitativo do fato gerador do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN relativo aos serviços de arrendamento mercantil financeiro de coisas móveis e imóveis (Leasing), define a pessoa jurídica arrendatária como substituta tributária, institui a solidariedade passiva e cria obrigações acessórias para facilitar a apuração do Imposto”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Total ao Projeto de Lei nº 104/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy), que “Dispõe sobre a revisão de prova , nos concursos públicos no Município de Santa Bárbara d’Oeste, para provimento de cargos efetivos e dá outras providências”.

· Justiça e Redação (Relatoria Especial).
Favorável, ao Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 119/2010, de autoria do Poder Executivo, que “Dá nova redação ao art. 1º, ao caput do art. 2º, suprime o art. 3º e renumera os demais da Lei Municipal nº 2633 de 11 de dezembro de 2001, conforme especifica, o que fazemos pelas razões em anexo”.

EMENDA:
Emenda Substitutiva apresentada pelo Vereador “Kadu Garçom”, ao Projeto de Lei nº 13/2011 que, “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº. 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Vereador Anízio Tavares da Silva, requerendo a liberação do Plenário desta Casa de Leis para reunião com o Diretor de Relacionamento com o Cliente da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, a ser realizada no dia 04 de fevereiro do corrente ano, às 16:00 horas; 

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, comunicando o presidente do Legislativo sobre a esolha da disposição de seus membros;
Rececido do Vereador Carlos Fontes, Presidente da Comissão Especial de Inquérito, requerendo que a Presidência encaminhe à Procuradoria desta Casa, para manifestar-se e emitir um parecer jurídico referente à matéria veiculada através da imprensa pelo Site Portal Novo Momento - Notícias, com os dizeres: “CEI: Risco de ‘pegadinha’ gera mal estar na CM-SB”, justificando que tal pedido é para demonstrar a lisura deste Poder Legislativo quanto aos trabalhos da CEI;
Rececido do Vereador Carlos Fontes, requerendo a contratação da Sra. Rosa Maria Machado Guisso, para exercer as funções de Assessor Parlamentar I.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 012 - “Manifesta apelo ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), para que faça perícia nos novos hidrômetros, e fique responsável em realizar sondagem para detectar possíveis vazamentos, quando houver alteração exagerada no consumo de água”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de criar a coleta de reciclados em Santa Bárbara d´Oeste”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 014 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras do ano de 2011, a execução de pavimentação das ruas do bairro Chácaras Santa Alice, na Zona Sul da Cidade”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 015 - “Manisfesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de pontes de concreto em alguns bairros do município”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 084 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Roldão de Oliveira, ocorrido recentemente”;

· Nº 085 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Luiz Dellagracia, ocorrido recentemente”;
.

· Nº 086 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Diana Cleise Bellani Godoy, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 087 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Luiz Dellagracia, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 088 - “Informações referente ao imóvel pertencente à municipalidade localizado na Rua Norberto Nunes do Amaral, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 089 - “Informações acerca do recebimento pelo município de Santa Bárbara d’Oeste de recursos oriundos da União, para aquisição de materiais para controle de Glicemia, referente ao mês de maio de 2010, no valor de R$ 13.823,85 (treze mil, oitocentos e vinte e três reais e oitenta e cinco centavos) e ao mês de junho/ 2010 no valor de R$ 2.369.663,00 (dois milhões trezentos e sessenta e nove mil seiscentos e sessenta e três reais), para atender os pacientes da Rede Municipal de Saúde”;
· Nº 090 - “Informações com relação a todas as arrecadações de eventos realizados no município de Santa Bárbara d’Oeste nos anos de 2009 e 2010, em que o Fundo Social de Solidariedade participou com barracas de produtos alimentícios, conforme especifica”;
· Nº 091 - “Informações com relação a todas as locações da Usina Santa Bárbara, realizadas no ano de 2009 e no ano de 2010, conforme especifica”;

· Nº 092 - “Informações com relação aos valores gastos pela Prefeitura de Santa Bárbara d´Oeste, com Veículos de Comunicação (Rádio, TV, Jornal, Revista, Internet, Outdorr e Mídia Alternativa) no ano de 2009 e no ano de 2010”;

· Nº 093 - “Informações com relação aos motivos que levaram a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, não ter a Certidão Negativa de Débitos - CND renovada, conforme especifica”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 094 - “Informações acerca da destinação de verba da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, para castração e identificação de cães e gatos em nosso município”;
· Nº 095 - “Informações acerca de instalação de radares em ruas e avenidas do Distrito Industrial”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 096 - “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existentes no Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 097 - “Informações acerca da conclusão da ponte de concreto que está sendo construída, interligando os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março”;
· Nº 098 - “Informações quanto à limpeza, roçamento e desassoreamento às margens do Ribeirão dos Toledos, entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagin”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 099 - “Informações referente à pavimentação da Rua São Sebastião, no bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 100 - “Informações quanto a intervenção na empresa VIBA - Viação Barbarense Ltda”;

· Nº 101 - “Informações quanto à aplicação de veneno ‘mata mato’ em canteiros de vias públicas do município”;

· Nº 102 - “Informações quanto ao reajuste salarial do Funcionalismo Público”;
· Nº 103 - “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, localizada no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”, prédio ao lado do ‘Rancho da Lingüiça’, primeira escola do bairro”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 104 - “Informações referentes à quadra poli esportiva localizada na Rua Alexandre Furlan, no bairro Jardim dos Cedros”;

· Nº 105 - “Informações referentes à Praça Coronel Luiz Alves localizada na Rua Bahia, no bairro Vila Brasil”;

· Nº 106 - “Informações referentes à Praça Rui Barbosa localizada na Rua do Rayon com as Ruas do Cacau, Catanduva e Batatais, no bairro Jardim Pérola;
· Nº 107 - “Informações referentes à área verde localizada na Rua Floriano Peixoto, no bairro Santa Cruz”;

· Nº 108 - “Informações referentes à Praça 1° Centenário da Abolição, localizada na Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março”;

· Nº 109 - “Informações acerca de colocação de abrigo em ponto de ônibus na Avenida Coronel Orlando Geisel, no bairro 31 de Março”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 313 - “Colocação de tachões na rotatória localizada entre as Ruas Jales, Botucatu e Ribeirão Preto, no Bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 314 - “Término do campo de malha localizado na Rua Jade, esquina com a Rua Cristal, no Bairro Jardim São Fernando”;
· Nº 315 - “Limpeza e roçamento de área localizada ao lado do posto médico, no Jardim São Fernando”;

· Nº 316 - “Limpeza e roçamento no campo de bocha localizado no Bairro Siqueira Campos”;

· Nº 317 - “Intensificar o policiamento e a segurança nos Bairros Jardim Primavera, Residencial Furlan, Vila Brasil, Vila Grego e Siqueira Campos”;

· Nº 318 - “Construção de uma área de lazer ou academia ao ar livre, entre a Avenida Alfredo Contatto, esquina com a Rua Ametista, no Bairro São Fernando”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 319 - “Construção de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, na Rua Itália, na altura do número 888, esquina com a Rua Luxemburgo, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 320 - “Notificar proprietário do terreno localizado na Rua Benjamin Fornazin, entre os números 74 e 90, no bairro Santa Rosa II”.
· Nº 321 - “Reparo na grade do bueiro na Rua Olinda, na altura do número 709, esquina com a Rua Teresina, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 322 - “Instalação de um Eco Ponto no Jardim Europa”;
· Nº 323 - “Limpeza em área localizada na Rua Cabreuva, na altura do número 102, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro”;
· Nº 324 - “Análise a respeito de água empoçada em rotatória localizada entre as Ruas Alemanha, Holanda, Clovis Bevilacqua e Benjamin Fornazin, entre os bairros Santa Rosa II e Jardim Europa”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 325 - “Operação tapa buraco na Rua do Açúcar, defronte aos n°s 22, 206 e 436, no Jardim Pérola”;
· Nº 326 - “Operação tapa buraco na esquina da Rua do Açúcar com a Rua do Vidro, no Jardim Pérola”;
· Nº 327 - “Instalação de abrigo de ônibus, na Avenida Santa Bárbara, no sentido Americana, próximo ao ‘Salão Ipê’ ”;
· Nº 328 - “Operação tapa buraco na Rua da Batata, defronte ao número 135, no Jardim Perola”;
· Nº 329 - “Operação tapa buraco na Rua Luiz Monaro, defronte ao número 149, no Jardim Pérola”;
· Nº 330 - “Operação tapa buraco na esquina da Rua do Centeio com a Rua Jade, no Jardim Pérola”;
· Nº 331 - “Operação tapa buraco na esquina da Rua do Centeio com a Rua José Telles Poeta, no Jardim Pérola”;
· Nº 332 - “Operação tapa buraco na esquina da Rua do Açucar com a Rua José Telles Poeta, no Jardim Pérola”;
· Nº 333 - “Operação tapa buraco na esquina da Rua do Centeio com a Rua Luiz Monaro, no Jardim Pérola”;
· Nº 334 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua da Prata, na esquina com a Rua do Manganês, no bairro Mollon”;
· Nº 335 - “Construção de canaleta para escoamento de águas pluviais, na Rua da Prata, na esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 336 - “Proceder substituição de árvore plantada na Rua Monte Horeb,e ao lado do nº 205”;
· Nº 337 - “Proceder retirada de árvore plantada em frente de área localizada no Jardim Alfa, onde será a garagem de obra em construção”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 338 - “Reforma do brinquedo no parque infantil localizado na Praça da Migração, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 339 - “Limpeza e remoção de entulho em área pública em frente à E.E. Prof ª Laura Emmie Pyles, localizada na Rua da Borracha, nº 500, São Fernando”;
· Nº 340 - “Limpeza e remoção de entulho em terreno (notificar proprietário) localizado na Rua Alexandre Batalha, no bairro Vila Rica”;
· Nº 341 - “Sinalização de solo para Portadores de Necessidades Especiais, na rampa de acesso localizada na Praça da Migração, no Jardim Pérola”;
· Nº 342 - “Troca da grade do bueiro localizado na Avenida da Amizade, esquina com a Avenida São Paulo, Vila Dainese”;
· Nº 343 - “Reparo da camada asfáltica na Rua Vicente de Carvalho, defronte ao nº 104, no bairro Vila Diva”;
· Nº 344 - “Reparo em valeta localizada na Rua Santa Cruz, esquina com a Rua General Câmara, na área central”;
· Nº 345 - “Reparo da camada asfáltica na Rua Paulo Silva Lui, defronte ao nº 385, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 346 - “Operação tapa-buracos na Rua Vitório Furlan, esquina com a Rua Paulo de Godoy, no bairro Residencial Furlan”;
· Nº 347 - “Melhorias no bueiro localizado na Rua João Nazatto, em frente ao nº 16, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 348 - “Operação tapa-buracos na Rua Socorro, próximo ao nº 12, no bairro Jardim Turmalinas”;
· Nº 349 - “Extração de árvore localizada na Rua da Borracha, nº 500, em frente a E.E. Profª Laura Emmie Pyles, no bairro São Fernando”;
· Nº 350 - “Operação tapa-buracos na valeta localizada no encontro da Rua do Açúcar com a Avenida da Indústria, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 351 - “Melhorias na sinalização de solo na lombada localizada na Avenida da Indústria, em frente à 2º DP - Delegacia de Polícia, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 352 - “Limpeza, remoção de entulho e colocação de cerca, em área pública localizada na Rua João Nazatto, próximo ao nº 54, no bairro Nova Conquista”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 353 - “Instalação de um Ecoponto na Estrada de Cillos, próximo à rotatória e ao CIEP ‘Leonel Brízola’, no bairro Santa Rita”;
· Nº 354 - “Limpeza em área pública, por toda extensão, entre a Rua Euclides da Cunha e a Avenida Lázaro Gonçalves da Silva, localizadas entre os bairros Santa Rita de Cássia e Parque do Lago”;
· Nº 355 - “Roçagem do canteiro central da Avenida Antônio Morais de Barros, localizado no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 356 - “Limpeza em área pública localizada entre as Ruas Bueno Brandão e Dante Alighieri, no bairro Santa Inês”;
· Nº 357 - “Limpeza em área pertencente à municipalidade localizada na Rua Ernesto Naidelice, no bairro Inocoop, e estudo visando à possibilidade da construção de um campo de futebol de areia no local”;
· Nº 358 - “Limpeza em área pública localizada entre as Ruas Cariris e Benjamim Wiezel, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 359 - “Colocação de banco com cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro 31 de Março”;
· Nº 360 - “Limpeza em área pública localizada entre as Ruas Euclides da Cunha e Parintins, localizadas  no bairro Jardim Paraíso”;
· Nº 361 - “Recuperação do campo de futebol de areia localizado na Avenida Ruth Garrido Roque, no bairro Parque do Lago”;
· Nº 362 - “Recuperação do campo de futebol de areia localizado na Avenida Ruth Garrido Roque, no bairro Parque do Lago”;
· Nº 363 - “Colocação de mais um bueiro na Rua Barão de Mauá, próximo ao número 308, no bairro Batagim”;
· Nº 364 - “Roçagem em toda a extensão da Avenida da Saudade, localizada entre os bairros Grego e Residencial Furlan”;
· Nº 365 - “Limpeza em área pública localizada entre as Ruas Parintins e Emboabas, no bairro São Francisco”;
· Nº 366 - “Limpeza em área pública localizada na Rua da Begnidade,  no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 367 - “Cascalhamento na Rua Alcides Angoline, localizada no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 368 - “Pintura de faixa a 45° na Rua José Bonifácio, ao lado do ‘COLÉGIO IDEAL’, no Centro da cidade”;
· Nº 369 - “Pintura de faixa a 45º na Rua Juscelino Kubtschek de Oliveira, ao lado da ‘FAC’ (Faculdade Anhanguera), no Distrito Industrial”;
· Nº 370 - “Limpeza e retirada de entulhos em área pública localizada na Rua Euclides da Cunha, próximo ao número 1376, no bairro Santa Rita de Cássia”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 371 - “Proceder à substituição de árvore na Rua João Pessoa, defronte ao número 681, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 372 - “Operação tapa buraco na Rua do Carvão, entre as Ruas da Batata e do Feijão, no Jardim Perola”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 373 - “Operação tapa-buraco na Rua Floriano Peixoto, esquina com a Avenida Corifeu de Azevedo Marques”;
· Nº 374 - “Proceder retirada de um poste de madeira instalado em frente à garagem de residência localizada no Parque do Lago”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 375 - “Roçagem e limpeza em torno de mini campo localizado no final da Ruas Mogi Mirim com a Rua Mombuca, no Bairro Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 376 - “Verificar vazamento constante na caixa d´água da Avenida Antonio Pedroso, próximo ao ‘Zumbi dos Palmares’ ”;
· Nº 377 - “Proceder à colocação de tubulação e manutenção da Estrada da Barraca”;
· Nº 378 - “ Proceder à construção de lombada ou redutor de velocidade na Avenida Sebastião de Paula Coelho, no Jardim Laudisse II”;
· Nº 379 - “Operação tapa-buraco na Rua XV de Novembro, defronte ao número 1790, no Centro”;
· Nº 380 - “Verificação de infiltração na Rua General Osório, próximo ao número 1145, na Vila Pires”;
· Nº 381 - “Proceder à limpeza na Rua Prudente de Moraes, ao lado do número 276, Centro”;
· Nº 382 - “Proceder à manutenção da Rua Ozório Ganeo, no Chacreamento Recreio Paraiso”;
· Nº 383 - “Proceder roçagem e limpeza no entorno da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;
· Nº 384 - “Proceder à troca de quatro lousas da EMEFEI ’Augusto Scomparin’ ”;
· Nº 385 - “Proceder à extração das árvores mortas e o plantio de novas no entorno do Parque do Jardim Panambi”.
· Nº 386 - “Proceder ao conserto da cabeceira do lago do Vale das Cigarras”;
· Nº 387 - “Proceder à manutenção em toda a extensão da Rua Orlando Bragáglia, no Vale das Cigarras”;
· Nº 388 - “Proceder à manutenção em toda a extensão da Rua Antonio Angoline, no Vale das Cigarras”;
· Nº 389 - “Proceder à roçagem e limpeza na parte alambrada de terreno localizado na Rua da Ervilha, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 390 - “Proceder à poda de árvore na Rua Cristovão Colombo, defronte ao número 37, no Jardim Paulista (Proocolo nº 027166/2010)”.
· Nº 391 - “Proceder a roçagem e limpeza de calçada na Rua Dr. Luis Roberto dos Santos Mano, no Residencial Rochelle II (Protocolo nº 009186/2010)”;

· Nº 392 - “Proceder à manutenção do telhado da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;
· Nº 393 - “Proceder à manutenção do piso do pátio da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;
· Nº 394 - “Proceder à manutenção na sala da diretoria e secretaria da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;

· Nº 395 - “Proceder à pintura da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;

· Nº 396 - “Proceder à manutenção no barrado da parede externa da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;

· Nº 397 - “Proceder à manutenção dos rodapés da sala número 10 da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;

· Nº 398 - “Proceder à troca de lâmpadas das salas de aula da EMEFEI ‘Augusto Scomparin’ ”;

· Nº 399 - “Proceder alternativas para diminuir a velocidade das águas pluviais que passam pela Rua Jornalista Antonio Leôncio de Oliveira, no Bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 400 - “Revitalizar comporta existente na lagoa localizada na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP-135), próximo à entrada da Usina Santa Bárbara”;
· Nº 401 - “Proceder ao desassoreamento da lagoa localizada na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP-135), próximo à entrada da Usina  Santa Bárbara”;

· Nº 402 - “Operação tapa buraco na Rua Carlos Murbach, próximo ao numero 32, na Vila Linópolis”.

· Nº 403 - “Proceder à manutenção da Rua Santa Luzia, no Cruzeiro do Sul”;

· Nº 404 - “Proceder roçagem e limpeza de terreno localizado na Rua do Estanho, defronte ao número 673, do outro lado da rua, no Bairro Mollon”;

· Nº 405 - “Proceder ao conserto da calçada de terreno localizado na Rua do Estanho, defronte ao número 673, do outro lado da rua, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 406 - “Providências quanto à limpeza e colocação de tampa no bueiro (boca de lobo), existente na Rua Padre Correa Toledo, na altura do número 675, no bairro Parque Rochelle, ao lado da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém”;

· Nº 407 - “Providências quanto à melhores estudos, devido à construção da rotatória na Rua Cláudio Manoel da Costa, no bairro Parque Olaria”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 408 - “Operação ‘tapa-buracos’ nas alças de acesso da Rodovia SP-304, nos Bairros São Francisco e São Francisco II”;

· Nº 409 - “Construção de calçadas na Rua Mogi Guaçu, entre os bairros Vila Rica e Jardim das Laranjeiras”;

· Nº 410 - “Cascalhamento e manutenção na Rua João Pereira, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 411 - “Extração e substituição de árvore na Rua Treze de Maio, próximo ao número 220, no Centro”;

· Nº 412 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Amazonas, próximo à residência de número 195, na Vila Brasil”;

· Nº 413 - “Notificação de proprietário para que efetue a limpeza do terreno, localizado na Rua Mombuca, ao lado do número 821, no Jardim das Laranjeiras”;

· Nº 414 - “Poda de árvore localizada na Rua Nova Odessa, em frente à residência de número 45, no Jardim Monte Líbano”;

· Nº 415 - “Cascalhamento e manutenção na Rua Antonio Noli, no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 416 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua Maria Ferreira de Oliveira, trecho correspondente ao número 77, Jardim dos Cedros”;

· Nº 417 - “Limpeza em toda extensão da Avenida da Saudade, na Vila Greggo e Residencial Furlan”;

· Nº 418 - “Manutenção em canaleta localizada no cruzamento das Ruas Concilia Pereira Costa, da Borracha e Limeira, no Bairro Dona Regina”;

· Nº 419 - “Cascalhamento e manutenção nas ruas do Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;

· Nº 420 - “Inutilização da ultima faixa de estacionamento a 45º em frente ao Hospital Santa Bárbara”;

· Nº 421 - “Roçagem dos canteiros das avenidas e ruas do município, ao invés de aplicação de agrotóxicos”;

· Nº 422 - “Serviço de pavimentação na Rua da Cachoeira, entre a Rua Porto Ferreira e final da Rua Mogi Guaçu, no Jardim Barão”;

· Nº 423 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan”;
· Nº 424 - “Cascalhamento e manutenção na Rua Jornalista Joaquim Pereira A. Neto, no Cruzeiro do Sul”;

· Nº 425 - “Limpeza em bueiro localizado no cruzamento das Ruas Felício Fernandes Nogueira e Alberto Lira, no Residencial Furlan”;

· Nº 426 - “Manutenção em canaleta localizada no cruzamento da Rua Noel Rosa com a Rua Nova Odessa, no Jardim Monte Libano”;

· Nº 427 - “Limpeza e manutenção na área pertencente ao CEMEC, na Rua  do Chá, 879, no Jardim Pérola”;

· Nº 428 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Avenida do Comércio, próximo à ‘Lanchonete Altas Horas’, no Jardim Perola”;
· Nº 429 - “Notificação de proprietário para que efetue a limpeza do terreno localizado na Rua Mombuca, entre os números 728 e 740, no Jardim das Laranjeiras”;

· Nº 430 - “Tombamento do prédio onde funcionou a primeira escola do Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;

· Nº 431 - “Roçagem e limpeza da pista de caminhada, próximo ao Bosque das Flores, na Avenida Tiradentes”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 432 - “Retirada de entulho em terreno localizado na Rua Romeu Fornazari, no bairro São Camilo”;

· Nº 433 - “Roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua Alexandre Furlan, no bairro Jardim dos Cedros”;
· Nº 434 - “Manutenção do asfalto na Rua Limeira, localizada no bairro Parque Zabani”;

· Nº 435 - “Reconstrução de canaleta na Rua Fortaleza com a Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 436 - “Roçagem e limpeza em praça localizada na Rua Floriano Peixoto, no bairro Santa Cruz”;

· Nº 437 - “Roçagem e limpeza em terreno localizado em área na Avenida Tiradentes, no bairro Santa Cruz”;

· Nº 438 - “Manutenção da camada asfáltica na Rua Silvio Motta, localizada no bairro 31 de Março”;

· Nº 439 - “Operação tapa-buracos na Rua do Aço, localizada no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 440 - “Operação tapa-buracos na Rua do Petróleo, localizada no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 441 - “Operação tapa-buracos na Rua Luiz Monaro, localizada no bairro Jardim São Fernando”;

· Nº 442 - “Roçagem e limpeza ao entorno do Posto de Saúde ‘Dr. Carlos Peres’, localizado na Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março”.
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