MOÇÃO N° 26/08
De Aplauso

“Manifesta aplauso ao Senhor Gilmar Aparecido Arantes, Pastor Evangélico, pelo excelente atendimento à comunidade evangélica barbarense”.

Considerando-se que, a Igreja Batista Getsêmani, dirigida pelo Pastor Gilmar Aparecido Arantes, tem realizado um excelente trabalho para a sociedade barbarense;
Considerando-se que, o trabalho de evangelização e pregação da Bíblia, realizado na cidade através das igrejas que dirige tem causado um impacto positivo na vida das famílias que o acompanham; 
Considerando-se que, o Pastor Gilmar tem lutado por uma sociedade justa e igualitária, ensinando os deveres sociais e religiosos, empenhando sua vida e seus esforços neste intento;
Considerando-se que, o Pastor Gilmar, através da igreja Batista Getsêmani tem realizado um excelente trabalho com a juventude do Município, principalmente no que diz respeito a se afastar das drogas e outros vícios que têm levado muitos jovens à morte, e
Considerando-se que, no dia 02 de fevereiro do ano corrente, o Pastor Gilmar foi condecorado com o título de Bacharel em Teologia e Doutor Honóris Causa em Divindade,
Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao “Pastor Gilmar Aparecido Arantes”, nos seguintes termos enunciado:
“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta aplauso ao Pastor Gilmar Aparecido Arantes, pelo excelente trabalhado prestado à comunidade evangélica barbarense”.
Requeiro, outrossim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Pastor Gilmar Aparecido Arantes, na Rua Belo Horizonte, nº 212, Cidade Nova, Santa Bárbara do Oeste – SP.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2008.

LAERTE ANTONIO DA SILVA

-vereador-
