MOÇÃO Nº 28/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao DAE – Departamento de Água e Esgoto para que seja cobrada taxa somente pelo consumo e não pela quantidade de imóveis onde está instalado apenas um hidrômetro”.
Considerando-se que, o DAE – Departamento de Água e Esgoto cobra taxas referentes a imóveis que, estão no mesmo terreno onde está instalado um só hidrômetro;
Considerando-se que, tem munícipe que paga três ou quarto taxas mínimas, sendo que o consumo não ultrapassa a quantidade mínima estipulada pelo DAE;
Considerando-se que, alguns moradores são de baixa renda e mesmo fazendo a economia necessária pagam taxas absurdas por outros imóveis, que construíram em seus terrenos;
Considerando-se que, mesmo que os imóveis estejam desocupados eles têm que pagar as taxas, e
Considerando-se que, a taxa de esgoto é cobrada proporcionalmente ao consumo de água e o morador acaba pagando por um consumo que não existe, tanto de esgoto quanto de água, 
Considerando-se ainda que, se for possível a não cobrança das taxas mínimas por cada imóvel, o morador poderá ter uma redução considerável em seus consumo mensal,  
Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao DAE – Departamento de Água e Esgoto, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao DAE – Departamento de Água e Esgoto para que seja cobrada taxa somente pelo consumo e não pela quantidade de imóveis que, existe no mesmo terreno”.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2008.
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-Vereador-

