RESUMO DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2010
MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2010 – Ver. Laerte Silva – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor Humberto F. Mantz, dando outras providências”;
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2010 – Mesa Diretora – “Dispõe sobre a denominação da Biblioteca no edifício próprio desta Câmara Municipal e dá outras providências”;

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2010 – Mesa Diretora – “Dispõe sobre a denominação da Sala de Comunicação e Cerimonial no edifício próprio desta Câmara Municipal e dá outras providências”;

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2010 – Mesa Diretora – “Dispõe sobre a denominação do ANEXO I no edifício próprio desta Câmara Municipal e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Nº 148/2010 – Ver. Ademir da Silva – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, para que estude propostas de incentivo para atrair novas empresas para o município e expandir as existentes”;

Nº 152/2010 – Ver. Danilo Godoy - “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal quanto à reforma dos bancos da Praça ‘Coronel Luis Alves’”;

Nº 153/2010 – Ver. Danilo Godoy – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal quanto à instalação de placas indicativas referentes aos nomes das ruas”;

Nº 154/2010 – Ver. Danilo Godoy – “Manifesta apelo à Administração Pública, quanto à construção de um Centro Comunitário, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

Nº 155/2010 – Ver. Danilo Godoy – “Manifesta apelo à Administração Pública, quanto à construção de um Campo de Areia, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
Nº 156/2010 – Ver. “Joi” Fornasari - “Manifesta aplauso à Paróquia Matriz de Santa Bárbara, na pessoa do Padre Reinaldo César Demarchi, ao Presidente do Movimento – Renato Porfírio e ao Coordenador do ano de 2010 – João Rubem Botelho, e demais organizadores e participantes, pela realização do F.N.M. (fenemê), ocorrido nos dias 23 e 24 de outubro de 2010, no Centro de Formação Religiosa Luiza G. Fregúglia, no bairro Santo Antonio do Sapezeiro”.
REQUERIEMNTOS:
Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:

Nº 657 – “Informações sobre itinerário do ônibus da AVA – Auto Viação Americana, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
Nº 658 – “Informações sobre Processo de Licitação, principalmente em relação à nutrição especial”.

Autoria – Ver. Anízio Tavares:
Nº 659 – “Informações a respeito da possibilidade de pavimentação da Rua César Modenese, nas proximidades do nº 235, no bairro Parque do Lago”.

Autoria – Ver. “Kadu Garçom”:
Nº 660 – “Informações com relação à conclusão da obra (calçada) que contorna a Emefei – “Profª Ruth Garrido Roque”, no bairro Rochelle”;

Nº 661 – “Informações com relação à possibilidade da construção de um Parque Infantil no bairro Rochelle”.
Autoria – Ver. Carlos Fontes:
Nº 662 – “Informações acerca dos serviços gratuitos de castração de animais (cães e gatos) em nossa cidade”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, realizadas todas as terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

