RESUMO DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2010
MATÉRIAS PROTOCOLADAS

PROPOSTA DE EMENDA À LOM Nº 05/2010 – Ver. “Kadu Garçom” – “Acrescenta parágrafo único ao Artigo 139 da LOM e dá outras providências”;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2010 – Ver. Laerte Silva – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor Humberto Francisco Mantz, dando outras providências”;
PROJETO DE LEI Nº 87/2010 - Ver. Danilo Godoy – “Denomina a área pública localizada na Avenida Pérola Byington, com a Avenida Tiradentes e Avenida Corifeu de Azevedo Marques, como ‘Praça das Artes Carlos Chiti’, e dá outras providências”;

MOÇÕES:
Autoria – Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 119 – “Manifesta apelo ao prefeito Mário Heins para que realize uma ampla campanha para que a população da cidade responda ao censo do IBGE de 2010”;

Autoria – Ver. Ademir da Silva:
Nº 120 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para ao programa de recuperação de nascentes em Santa Bárbara d’Oeste”;

Autoria – Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 121 – “Manifesta apelo ao prefeito municipal Dr. Mário Celso Heins, quanto à limpeza e colocação de placa de ‘Proibido Jogar Entulho’ em área próxima das margens da represa Santa Alice, entre a rua Dr. Emilson Ignácio Rocha e a avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho, no bairro Rochelle II – reitera parte do Requerimento de Providências nº 290/2009 – foto anexa”;

Nº 122 – “Manifesta apelo ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem, quanto a providenciar o cascalhamento no acostamento próximo ao ponto de ônibus, no quilômetro 13,5 da rodovia SP-306 – Comendador Américo Emílio Romi”.

MATÉRIA RETIRADA

PROJETO DE LEI Nº 84/2010 – Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”; 
MATÉRIAS APROVADAS

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2010 – Poder Executivo – “Dispõe sobre nova redação do artigo 1º da Lei Complementar Municipal nº 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao artigo 5º da Lei Complementar Municipal nº 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências; (com acatamento de emenda apresentada pelo ver. Anízio Tavares)

PROJETO DE LEI Nº 22/2010 – Ver. Ademir da Silva – “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.
REQUERIMENTOS:
Autoria – Ver. “Kadu Garçom”:

Nº 530 – “Informações com relação à falta de merenda nas Escolas Municipais, em especial no CAIC ‘Irmã Dulce’ (Jardim Santa Rita de Cássia)”;

Autoria – Ver. Ademir da Silva:
Nº 531 – “Informações sobre métodos de preparação de parto na Rede Pública de Saúde”;
Autoria – Ver. Danilo Godoy:
Nº 532 – “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, que se encontra com a obra paralisada, no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”;

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das reuniões ordinárias, realizadas todas as terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001. As sessões também podem ser acompanhadas, ao vivo, por meio do site do Legislativo, no endereço eletrônico www.camarasantabarbara.sp.gov.br.

