MOÇÃO N° 1/08
De Aplauso

“Manifesta Aplauso a 22ª festa da Imaculada Conceição no bairro Cidade Nova, em Santa Bárbara d’ Oeste”. 
                  Considerando-se que, desde 1985, como parte da Diocese de Piracicaba, a Paróquia Imaculada Conceição, nascida no coração da zona leste, reflete através de seus fiéis, a diversidade humana que dá vida àquela região;
Considerando-se que, 90% da população da região atendida pela paróquia são migrantes, os fiéis encontram nessa comunidade, uma realidade semelhante ao das cidades de origem;
Considerando-se que, o padre José Alves de Faria, mais conhecido como Pedroso, que é responsável pela paróquia nos últimos dez anos, conta com o carinho e a dedicação de seus fiéis;
Considerando-se que, a festa é tipicamente familiar, com  comidas e bebidas típicas, atrações diversas, sendo o festival de prêmios o ápice da festa;
                 Considerando-se que, o evento recebe por volta de 5 mil pessoas nas noites de quermesse e 10 mil pessoas no festival de prêmios, proporcionando momentos de sociabilidade, lazer e descontração para as pessoas da comunidade, da cidade e região;
Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso a 22ª festa de Imaculada Conceição, nos seguintes termos anunciado:

(Fls. 2-Moção de Aplauso n° 1/08).
“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE a 22ª festa de Imaculada Conceição, realizada nos dias 8, 9, 15 e 16 de dezembro de 2007, na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste”.
Requeiro, ainda, o envio de cópia da presente propositura para a Paróquia Imaculada Conceição.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 2 de janeiro de 2008.
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