MOÇÃO Nº 31/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao DAE – Departamento de Água e Esgoto para que seja estudada a possibilidade de instalação de sub-sede da autarquia na Zona Leste de nosso Município”.
Considerando-se que, o DAE – Departamento de Água e Esgoto está localizado na Rua Santa Bárbara, n° 392 – Centro, e, futuramente, passará a atender ao público em sua nova sede, que fica entre as Ruas Dona Margarida e Rua José Bonifácio, na área central da cidade, antigo prédio que pertencia à Campo Belo (industria têxtil);
Considerando-se que, a metade da população da cidade mora na Zona Leste, e quando precisam resolver problemas relacionados à autarquia são obrigados a se deslocarem até a área central;
Considerando-se que, muitos munícipes são idosos e não têm condições de se locomoverem até o centro da cidade para resolverem suas pendências com o DAE por vários motivos;
Considerando-se que, por ser uma autarquia muito procurada e por ter uma única sede na região central o DAE se torna um local de difícil acesso para os munícipes da Zona Leste, e  
Considerando-se ainda que, com a implantação de uma sub-sede,  mais próxima do munícipe, facilitaria muito para quem mora nos bairros periféricos da cidade,  
Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao DAE – Departamento de Água e Esgoto, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao DAE – Departamento de Água e Esgoto para que seja estudada a possibilidade de instalação de sub-sede da autarquia na Zona Leste de nosso Município”.
Requeiro, outrossim, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Senhor Engº Antônio Jarbas Fornasari – Diretor Superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de fevereiro de 2008.
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-Vereador-

