E M E N T Á R I O
14ª Reunião Ordinária, de 22 de abril de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 693 a 759/2009.

BALANCETE:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de março de 2009.

DECRETOS:

Nº 3.943 – “Estabelece os preços públicos para a utilização do Teatro Municipal ‘Manoel Lyra’”;
Nº 3.944 – “Altera o art. 4º do Regimento Interno da Junta Administrativa de Recursos de Infrações – JARI do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;

Nº 3.945 – “Designa os membros da Junta Administrativa de Recursos e Infrações de Trânsito - JARI”;

Nº 3.946 – “Dispõe sobre a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2009, para o preenchimento do cargo temporário de Agente de Saúde para Combate a Dengue”;

Nº 3.951 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 3.816.818,96 (três milhões, oitocentos e dezesseis mil, oitocentos e dezoito reais e noventa e seis centavos);

Nº 3.952 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.328.872,00 (hum milhão, trezentos e vinte e oito mil, oitocentos e setenta e dois reais);

Nº 3.953 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 291.925,00 (duzentos e noventa e um mil, novecentos e vinte e cinco reais).
MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Autógrafo nº 15/2009, oriundo do Projeto de Lei nº 12/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva, que “Dispõe sobre a criação do Projeto Protetor das Nascentes, autoriza o Poder Executivo a prestar apoio financeiro aos proprietários rurais e dá outras providências”. 

OFÍCIOS:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.073, de 13 de abril de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 36/2009, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.074, de 13 de abril de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 40/2009, de autoria do Poder Executivo;

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.075, de 16 de abril de 2009, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilidade de cadeiras de rodas nos estabelecimentos que menciona e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 23/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva;

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.076, de 17 de abril de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a celebrar Convênio com a Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo para o fim de realizar o evento esportivo intitulado ‘II COPA DE GINÁSTICA RÍTMICA’”, oriunda do Projeto de Lei nº 48/2009, de autoria do Poder Executivo;
Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Complementar nº 46, de 13 de abril de 2009, que “Dá nova redação ao art. 265 da Lei Municipal nº 2.087 de 22 de dezembro de 1993 – Código Tributário Municipal, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 09/2009, de autoria do Poder Executivo.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
OFÍCIOS:
Recebidos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos:

· Teto Financeiro de Vigilância em Saúde (Adicional) – competência 03/2009 – valor de R$ 4.897,15 (quatro mil, oitocentos e noventa e sete reais e quinze centavos);

· Ações Estruturantes de Vigilância Sanitária – competências 01, 02 e  03/2009 – valor de R$ 5.615,10 (cinco mil, seiscentos e quinze reais e dez centavos);

· Centros de Especialidades Odontológicas – competência 03/2009 – valor de R$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais);

· Farmácia Popular do Brasil – competência 03/2009 – valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais);

· Incentivo no Âmbito do Programa Nacional de HIV AIDS e outras DST – competência 02/2009 – valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais);

· Teto Financeiro de Vigilância em Saúde - competência 03/2009 – valor de R$ 43.069,44 (quarenta e três mil, sessenta e nove reais e quarenta e quatro centavos);

Recebido da Gerência Operacional de Cartas dos Correios, em resposta ao Requerimento nº 461/2009, de autoria do Ver. Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”. 
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 45 – Exonera Jorge da Silva das funções de Assessor de Gabinete do Vereador;
Nº 46 – Nomeia Vanessa Aparecida de Souza Lourenço para exercer as funções de Assessora de Gabinete do Vereador;

Nº 47 – Nomeia Carolina Ruffo Damaceno para exercer as funções de Assessora Administrativa I.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:
· Finanças, Orçamento e Economia:
Favorável, sem o acatamento da Emenda apresentada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 06/2009, que “Regulamenta o pagamento de honorários advocatícios advindos de sucumbência no âmbito da Administração Pública Municipal, em atendimento aos artigos 22 e seguintes da Lei Federal 8.906 de 04 de julho de 1994 (Estatuto da Advocacia), dando outras providências”;

· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Lei nº 07/2009, de autoria do Ver. Laerte Silva, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar testes de acuidade visual nas escolas e creches da rede pública municipal de ensino e dá outras providências”;

· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Lei nº 17/2009, de autoria do Ver. Cláudio Peressim, que “Dispõe sobre o Programa Municipal de Coleta e Destinação de Gorduras e Óleos Vegetais, utilizados na fritura de alimentos em nossa cidade, e dá outras providências”.
· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Lei nº 32/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a participar da constituição da Fundação Agência das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, dirigida aos corpos de água superficiais e subterrâneos”.
· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Lei nº 33/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva, que “Dispõe sobre instituir a gratuidade de entrada em até 6% (seis por cento) da capacidade de lotação para os profissionais Policiais Civis, Militares, Científica, Ambiental, Rodoviária, Corpo de Bombeiros e Guarda Municipal em sessões de cinema, teatro, shows, eventos culturais e esportivos e dá outras providências”.
· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Lei nº 38/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Autoriza o Poder Executivo estabelecer a obrigatoriedade de afixação de placas informativas contra o crime de pedofilia nas escolas públicas, faculdades, escolas particulares, postos de saúde, hospitais públicos e particulares, ginásio de esportes, rodoviária, terminal urbano, templos religiosos, supermercados, restaurantes, órgãos públicos, cinemas, shopping, praças públicas, eventos realizados pela Prefeitura, bem como a divulgação de informativo no site oficial dos órgãos públicos”.
· Justiça e Redação:
Favorável, ao Projeto de Decreto-Legislativo nº 03/2009, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Sérgio Silva, dando outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 49 – Ver. Laerte Silva – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar palestras de conscientização, prevenção e combate ao sobrepeso ponderal e a obesidade em creches e escolas do município, dando outras providências”.
REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação solicitando Pareceres Jurídicos às seguintes matérias:

· Emendas ao Projeto de Lei nº 26/2009 – Ver. Carlos Fontes – “Dispõe sobre denominação de estrada municipal, com início no bairro ‘Chácara Taver’ e término no Cemitério do Campo, dando outras providências”;
· Projeto de Lei nº 34/2009 – Ver. Ademir da Silva – “Dispõe sobre a criação do Bilhete Único no sistema de transporte coletivo da cidade de Santa Bárbara d’Oeste e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios com o Governo do Estado de São Paulo e os Municípios da Região Metropolitana de Campinas, a fim de implantar o Bilhete Único Metropolitano e dá outras providências”;
· Projeto de Lei nº 37/2009 – Ver. Carlos Fontes – “Altera o zoneamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista e dá outras providências”;
· Projeto de Lei nº 45/2009 – Ver. Laerte Silva – “Altera o zoneamento da Avenida Alfredo Contato, conforme especifica”;
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari solicitando o uso da Tribuna Livre, no dia 12 de maio, pelo sr. Alexandre Balancim Júnior, Veterinário, que irá falar aos senhores vereadores sobre a vacinação contra a Febre Aftosa, uma vez que o mês corrente é de campanha contra essa doença;

Recebido do Ver. Cláudio Peressim solicitando o uso da Tribuna Livre, no dia 23 de junho, pelo sr. Cláudio Roberto Pereira, que irá falar aos senhores vereadores sobre “A Rede Nacional de Pessoas Vivendo com HIV/AIDS e o Núcleo de Santa Bárbara”.
MOÇÕES:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 89 - “Manifesta aplauso ao famoso Alfaiate barbarense, Orides João Padoveze, mais conhecido como ‘Daia Alfaiate’”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
Nº 90 - “Manifesta Aplauso à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, à Secretaria de Cultura e Turismo e em especial a todo o elenco e  equipe tecnica que realizaram a Via Crucis, com a encenação do espetáculo Paixão de Cristo”.


Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 91 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Obras, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas, quanto à possibilidade de iluminação nas imediações da Escola Emefei Augusto Scomparin, localizada na Avenida Cillo, com as Ruas Maria Grella Modeneze e Bueno Brandão, no Jardim São Francisco, focando a iluminação em baixo da seringueira”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 92 – “Manifesta Apelo às Mesas Diretoras do Senado Federal e da Câmara dos Deputados para que coloquem em votação, em regime de urgência, o Projeto de Lei que institui o programa nacional de aprendizagem profissional para os jovens de 14 a 24 anos incompletos, na Administração Pública Direta, Autárquicas e Fundacionais, nas empresas públicas e sociedades de economia mista”.



REQUERIMENTOS:
Autoria - Vers. Cláudio Peressim; “Carlão Motorista” e Fabiano “Pinguim”:
· Nº 894 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. João Herrmann Neto, Deputado Federal, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 895 – “Providências sobre coleta de lixo no bairro Cruzeiro do Sul”;

· Nº 896 – “Providências quanto à construção de boca-de-lobo na Avenida São Paulo, próximo ao n° 1338, no bairro Cidade Nova”;

· Nº
 897 – “Providências quanto à segurança da Guarda Municipal e Polícia Militar no Parque dos Jequitibás, entre o Tivoli Shopping e a Rua Salvador Iatarola, no bairro Mollon IV”;

· Nº
 898 – “Providências sobre alteração para mão única de direção na Rua do Cloro, entre as Ruas do Césio e do Alumínio, no bairro Jardim Amélia”;

· Nº 899 – “Providências quanto à construção de Posto Médico entre os bairros Jardim dos Cedros, Jardim Jacyra, Jardim Monte Líbano e Jardim Brasília”;

· Nº 900 – “Providências sobre o funcionamento do albergue noturno em nossa cidade”;

· Nº 901 – “Providências quanto à ausência da guarda municipal no bairro Jardim dos Cedros”;

· Nº 902 – “Providências sobre a possibilidade de transferir o atendimento da Casa dos Diabéticos para outro local, próximo ao Terminal Urbano”. 
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 903 - “Informações acerca da possibilidade de continuação da duplicação da Avenida Mogi Guaçu, que dá acesso aos bairros Jardim das Orquídeas, Vila Rica e Jardim Barão”;
· Nº 904 – “Providências quanto a melhorias da sinalização na Avenida Interdistrital Comendador Américo Emílio Romi com a Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Distrito Industrial”;
· Nº 905 – “Providências quanto à limpeza e roçagem na Praça Dante Furlan, que possui a Pista de Skate, localizada no bairro Cidade Nova”;
· Nº 906 – “Providências quanto à realização da operação tapa-buracos na Rua José Jorge Patrício, altura do nº 934, no Bairro Mollon IV”;
· Nº 907 – “Informações acerca da construção de canaleta para escoamento de água na Rua Rafael Cervone, no Loteamento Industrial Nd”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 908 - “Providências quanto à instalação de uma boca-de-lobo na Rua Paraguai, altura do nº 707, na Vila Sartori”;

· Nº 909 - “Providências quanto a reparos na massa asfáltica na esquina das Ruas Francisco Manoel da Silva com Iporanga, no Jardim Icaraí”;

· Nº 910 – “Providências quanto à possibilidade do ônibus da Auto Viação Americana (AVA), estender a linha que faz o trajeto Americana ao Bairro Santa Rita de Cássia, até o Parque do Lago”;

· Nº 911 – “Providências quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua Ferdinando Mollon, altura do nº 713, na Vila Pântano”;

· Nº 912 – “Providências quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua João Rossi, altura do nº 91, no Parque do Lago”;

· Nº 913 – “Providências quanto à operação ‘tapa-buracos’ na rua lateral à FAC, Rua Nhambiquiras”;

· Nº 914 – “Providências quanto à sinalização de solo (faixa) reservado para Van, na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, nº 1.800, na Vila Boldrin”;

· Nº 915 – “Providências quanto à intensificação de rondas da Guarda Civil na Rua Izidoro Aprígio, na Vila Boldrin”;

· Nº 916 – “Providências quanto à limpeza em rotatória próxima à entrada da Câmara Municipal, confluente entre a Avenida Monte Castelo e a Rodovia SP 306”;

· Nº 917 – “Providências quanto à instalação de uma lombada na Rua Professora Terezinha de Arruda Campos, próximo à ‘Emei Vera Lúcia de L. Juliato’, na Vila Boldrin”. 
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 918 – “Providências quanto à possibilidade de recuperar o asfalto na Avenida da Amizade, entre as Ruas Vaticano e Turquia, no Bairro Jardim Europa”;

· Nº 919 – “Providências quanto à possibilidade de colocar uma placa de identificação com o nome da praça ‘Vereador Luiz Antonio Panággio’ no antigo Bosque, atrás do Posto Médico Dr. Carlos Peres, na Rua 23 de Maio, no Bairro 31 de Março”;

· Nº 920 – “Providências quanto à possibilidade de construir uma boca-de-lobo na Rua Ignácia Pinto de Campos, esquina com a Rua Eliete Madsen Pollezi, no Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 921 – “Providências quanto à possibilidade de iluminar os pontos de ônibus na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP-135), nas proximidades dos Bairros Vale das Cigarras e Recreio Chácaras Paraíso”;

· Nº 922 – “Providências quanto à possibilidade de colocar uma placa indicativa ‘Rodovia SP 304 e Bairro Jardim Laudissi’, na rotatória do Conjunto Habitacional Roberto Romano, descendo a Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho”;

· Nº 923 – “Providências quanto à possibilidade da colocação de lombada na Avenida Sebastião de Paula Coelho, em frente ao número 387, no Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano, cujo morador está ciente e permitiu a colocação da mesma”.
Autoria - Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu”:

· Nº 924 – “Providências quanto à limpeza de área pertencente à municipalidade localizada na Rua Ângelo Sartori, defronte à ‘Auto Mecânica Arruda’, no bairro Belo Horizonte”;

· Nº 925 – “Providências quanto à limpeza de área pertencente à municipalidade, localizada na Rua Izidoro Aprígio, esquina com a Rua Inácio Antonio, na Vila Tereza”;

· Nº 926 – “Providências quanto à reforma e melhorias na iluminação da Praça dos Expedicionários, no bairro Jardim Conceição”;

· Nº 927 - “Providências com relação à instalação de placa indicativa na Rua Peru, cruzamento com a Rua Estados Unidos, no Jardim Sartori”.
Autoria - Ver. Raimundo “Itaberaba”:
· Nº 928 - “Providências quanto à reforma da canaleta, localizada no cruzamento da Rua do Trigo com a Rua do Algodão, no Jardim Pérola”;

· Nº 929 – “Providências quanto à substituição de árvore localizada na Rua Tapuias, próximo do número 269, no Jardim Santa Rita de Cássia”;

· Nº 930 – “Informações referentes aos cargos comissionados preenchidos pela atual Administração”;

· Nº 931 – “Informações quanto à possibilidade da construção de Área de Lazer, Cultura e Esporte, entre os bairros Jardim Vista Alegre e Residencial Parque do Lago”;

· Nº 932 – “Providências com relação à substituição do poste de madeira da CPFL, localizado na Rua Ernesto de Cillo, defronte ao número 433, no Jardim Santa Rita de Cássia”.
Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 933 – “Providências quanto à instalação de telefone público (orelhão) na Rua Freire de Andrade, em frente ao número 645, no Bairro Parque Olaria”;

· Nº 934 – “Providências quanto à redução da profundidade de duas canaletas de vazão de água, localizadas na Rua Profeta Esdras, em frente aos números 429 e 401, no Bairro Laudissi II”;

· Nº 935 – “Providências quanto à colocação de placa de identificação de ruas no Bairro Souza Queiroz”;

· Nº 936 – “Providências com relação à instalação de linhas telefônicas no Bairro Souza Queiroz”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 937 - “Providências quanto à construção de canaleta na Rua Suíça, na altura do número 799, no bairro Jardim Europa”;

Nº 938 - “Providências quanto à instalação de um Eco Ponto na Estrada da Balsa”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 939 - “Informações referentes à limpeza e cascalhamento da viela localizada entre as ruas Francisco Alves e Alfredo Groppo, no bairro Jardim Europa IV”;

· Nº 940 - “Informações referentes à situação dos moradores quanto às escrituras dos imóveis localizados no Parque Eldorado”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 291 - “Melhorias quanto à falta de Médico Ginecologista e Pediatra, para o atendimento da População no Posto Médico do Bairro Cidade Nova”;

· Nº 292 – “Melhorias quanto à reforma do forro e colocação de um toldo no Posto Médico do bairro São Fernando”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 293 - “Dedetização na Rua Dom Pedro I, no bairro Parque Olaria”.
Autoria - Ver. Cláudio Peressim:
· Nº 294 - “Limpeza no terreno localizado na Rua Orlando Fornasari, em frente ao número 136, no Centro”;

· Nº 295 – “Remoção de um poste deixado na Rua Jaú, em frente ao número 224, no Jardim Esmeralda, quando da substituição por outro”;

· Nº 296 – “Poda de árvore na Rua João Silveira Rosa, em frente ao número 221, no Jardim Bela Vista”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 297 - “Reparo na camada asfáltica da Rua Portugal, na altura do número 989, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 298 – “Abertura de uma valeta na Rua João Batista Machado, na altura do número 985, no Cândido Bertine”;

· Nº 299 – “Extração de árvore no bairro Cândido Bertine”;

· Nº 300 – “Indica elaboração de Projeto de Lei visando a criação de ‘Programa Semeando Horta’ nas escolas municipais da cidade de Santa Bárbara d’Oeste”;

· Nº 301 – “Limpeza em área localizada no Jardim Santa Rosa II”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 302 - “Reparo no asfalto, na calçada e limpeza de mato na Rua Duque de Caxias, próximo à Escola Estadual ‘Inocêncio Maia’, no centro da cidade”.
COMUNICADO

Comunicamos que deu entrada nesta Casa, na data de hoje, Convite aos senhores vereadores para o ato de inauguração da nova sede social do Circolo Italiano, localizada na Rua Dona Margarida, nº 1.330, Vila Linópolis, que se dará domingo próximo, dia 26 de abril, às 10 horas.

